
令和２年度 前期学校評価アンケート（生徒集計結果）

鉾田市立大洋中学校

Ａ：よくあてはまる Ｂ：ややあてはまる
Ｃ：あまりあてはまらない Ｄ：全然あてはまらない

生徒アンケート Ｒ２．８月 ２３０人調査

項目 番号 具体的な評価内容 A B C D

１ 学校は，やるべきこと，やってはいけないことをはっきり示している。 79.1% 19.6 0.9 0.4

教 ２ 学校は，健康で安全な学校生活ができるよう取り組んでいる。 78.7 20.4 0.9

育 ３ 学校は，生徒をしっかり見て，一人一人に応じた指導をしてくれる。 59.6 33.9 6.1 0.4

活 ４ 学校は，生徒の悩みや相談に親身になって対応してくれる。 62.6 30.9 5.7 0.9

動 ５ 学校は，生徒の適性や希望などを生かした進路指導をしてくれる。 67.0 30.4 2.6

６ 学校は，基本的な生活習慣を身に付けるように指導をしてくれる。 80.9 18.7 0.4

学 ７ 授業は，よく理解できる。 39.6 53.5 5.7 1.3

習 ８ 授業では，グル－プやペアなどの話合い活動が工夫して行われている。 68.3 29.1 2.2 0.4

活 ９ 授業では，学習に意欲的に取り組もうという気持ちになる。 55.2 37.4 6.5 0.9

動 １０ 先生は，わからないことがあれば，よくわかるように教えてくれる。 70.0 24.8 4.8 0.4

１３ 学校は，清掃が行き届き清潔である。 58.7 37.8 3.0 0.4

環 １４ 学校は，危険箇所など注意を呼びかけており，安全である。 72.6 23.9 3.0 0.4

１５ 学校の校舎や校庭は整備され，過ごしやすくなっている。 81.3 17.0 1.7
境

１６ 学校は，新型コロナウイルス感染症の感染防止のための対策を十分に 77.4 19.6 1.7 1.3
行っている。

生 １７ 部活動は，活発に行われている。 82.2 16.1 1.7

徒 １８ 学級活動は活発で，クラス全体でかかわっている。 69.6 17.4 2.2

活 １９ 生徒会活動や委員会活動は，活発に行われている。 68.7 26.1 4.8 0.4

動 ２０ 大洋中の生徒であることを誇りに思っている。 79.6 15.2 3.5 1.7

２１ 自分は，朝の読書に進んで取り組んでいる。 77.8 17.8 3.9 0.4

２２ 自分は，毎日の家庭学習に積極的に取り組んでいる。 63.0 31.7 4.3 0.9
そ

２３ 自分は，毎日の授業に対し意欲的に取り組んでいる。 59.1 34.3 6.1 0.4
の

２４ 自分は，進んであいさつをするようにしている。 83.9 14.3 1.7
他

２５ 自分は，中学生らしい髪型・服装をしている。 87.8 11.3 0.4 0.4

２６ 自分は，朝食を毎日食べている。 82.2 11.7 4.8 1.3

２７ 自分は，学校が楽しい。 65.2 24.3 4.3 1.7

要望・意見・提案等があれば記入してください。

・靴の色を（派手でなければ）白以外にして欲しい。汚れが目立つから。
・宿泊学習，校内陸上の代わりの行事を用意して欲しい。
・やるべきこと，やってはいけないことを明確に指導して欲しい。
・気分で指導を変えるのはおかしい。


